

普及消防知识 筑牢安全屏障

乌兰察布讯 近日,乌兰察布市各级消防救援部门开展了消防安全知识普及活动,切实提高辖区群众对消防安全知识的知晓率。

活动中,四子王旗消防救援大队组织阿穆尔消防志愿服务队深入企业、社区、农村、学校等地开展消防安全宣传培训活动,并召集9个嘎查(村)社区的85名网格员、

消防志愿者进行消防业务培训。察右前旗消防救援大队利用节假日契机,在人员密集场所进行宣传,宣传人员发放了消防安全宣传资料,讲解了如何正确报火警、如何扑救初期火灾、如何正确逃生等消防安全常识。察右后旗消防救援大队印制了1万份消防安全常识题库,发动“千言千眼”消防志愿服务队80余名基层志愿者开展“知

晓率敲门行动”宣传活动。集宁区消防救援大队利用当地新媒体平台宣传消防安全知识,并借助辖区大型商超、宾馆饭店、居民社区、娱乐场所等地的大屏幕、楼宇电视、LED显示屏等宣传阵地,打造消防安全常识宣传“动态窗口”,努力营造“人人关注消防、人人参与消防”的宣传氛围。

(郭成 刘乐)

开展全链条整治 加强电动车管理

满洲里讯 为进一步加强电动自行车安全管理,有效预防和减少道路交通事故的发生,近日,满洲里市公安局开展了电动自行车安全隐患全链条整治行动,全力净化辖区道路交通环境,营造良好的文明交通氛围。

行动中,满洲里市公安局科学部署警力,采取定点检查与路面巡查相结合的方式,加大对电动自行车交通违法行为的查处力度。同时,该局各相关部门人员深入电动自行车销售店,对进销台账、合格证书、废旧蓄电池回收等情况进行全面检查,要求各销售店要压实主体责任,严禁发布“破解互认协议”“破解限速”“增加电池容量”等广告标语,从源头上加强监管,减少涉电动自行车事故的发生。

(于正杭)

警示教育进校园 法治相伴助成长

阿木古郎讯 为加强未成年人的法治教育,预防未成年人犯罪,维护未成年人合法权益,近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗看守所干警深入阿木古郎镇第一中学开展警示教育主题党日活动。

活动中,该所教导员周成为同学们介绍了看守所收押收拘、在押人员日常管理、该所执法规范化建设、人性化管理等工作,并以未成年人犯罪典型案例做为警示教育题材,教育同学们深刻认识犯罪行为对社会、家庭、个人的严重危害,引导同学们用法律武器维护自身合法权益。同学们表示,将时刻牢记国家法律法规,在学习和生活中遵纪守法,管理好自己的“生活圈”“朋友圈”,“扣好人生第一颗扣子”,规范好自己的言行举止,绝不以身试法。

(李洪杰)

联合普法宣传 共护绿水青山

阿里河讯 为深入开展夏季治安打击整治行动,有效预防破坏野生植物资源违法犯罪行为的发生,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局联合鄂伦春旗市场监督管理局开展了打击破坏野生植物资源违法行为宣传活动。

活动中,联合宣传组来到进山卡口及林场居民区开展普法宣传,通过悬挂横幅标语、发放宣传单、设立咨询台等方式,向群众宣传野生植物保护的相关法律规定,并详细讲解了当地野生植物保护种类。

此次宣传活动,积极引导群众认识到生态保护的重要性,营造了人人参与,共同保护绿水青山的良好氛围。

(芦艳林)

开展专项检查 确保网络安全

音德尔讯 为加强场所网络和数据安全管理,提高全所网络和数据安全防护水平,防范化解风险隐患,近日,图牧吉强制隔离戒毒所开展了网络和数据安全专项检查。

此次检查通过实地查看网络及设备,排查安全风险等方式,针对网络安全主体责任落实情况、日常安全管理情况、安全防护管理情况、安全技术应用情况进行了全方位、多角度“体检”,查找存在的问题,制定整改措施,及时化解风险隐患,确保场所网络信息系统安全运行。

下一步,图牧吉强制隔离戒毒所将持续加强网络和数据安全管理,全面提升场所网络安全防护水平,为场所安全提供强有力的网络安全保障。

(包娜琳)

举办交友联谊活动

本报讯(记者王欣 通讯员武越)近日,呼和浩特第二监狱联合玉泉区妇联、玉泉区团委、呼和浩特第一监狱共同举办了警地交友联谊活动,共同探索警地互助沟通模式,不断推动暖警惠警举措走深走实。

此次活动将场地设置在美丽的大黑河畔“林下空间露营地”,力求让青年人尽情敞开心扉、吐露心声、分享喜悦、宣泄烦恼。监地共邀请近100位青年男女共同前往露营地开启“冒险之旅”。在“破冰”环节中,大家自信地向全场发出自己的恋爱宣言;在“水杯传递”和“报纸传情”环节中,大家努力寻找最佳拍档;在“风采展

落实暖警惠警举措

”环节中,大家全方位展现自己的才艺。

呼和浩特第二监狱党委书记、监狱长赵国柱向联合组织此次活动的各单位表示由衷的感谢,向参加活动的青年送上衷心的祝福,希望他们通过此次联谊活动释放压力,轻松愉快地享受游戏过程,结交更多的朋友,努力找到心仪的另一半。

此次活动充分展现了青年人的真诚、乐观、积极向上的精神风貌,引领他们树立正确的人生观、择偶观和家庭观。

下一步工作中,呼和浩特第二监狱将继续开展各项活动,持续增进青年民警的幸福感、归属感。

警民携手齐发力

落难鸬鹚获救助



近日,有群众向包头市土右旗公安局萨拉齐第一派出所报警称,发现一只不明鸟类,无法飞翔,请求民警帮助。接到报警后,民警立即携带装具到达现场进行救助。经确认,该鸟类为国家三有保护动物普通鸬鹚。目前,民警已将鸬鹚送到野生动物救助站进一步救治,待伤愈后放归大自然。

张婧 摄

豆雁受伤被困河中

阿里河讯 近日,内蒙古大兴安岭公安局甘河分局民警在巡逻时发现一只大雁在河中挣扎,民警靠近时发现该大雁疑似受伤,在河中呈现进退两难之势,民警随即进入河中展开救助工作。为防止其受到惊吓,民警取出纸箱小心翼翼地将其放入箱内带回分局做进一步观察。

经民警查询资料发现,该鸟类系豆雁,

民警施救脱离危险

为国家三有保护动物,身体无明显外伤,需进一步安置并观察。民警随即即为豆雁准备了食物和水,对其进行悉心照料,并立即联系甘河森工公司野生动物保护部门,协商对豆雁的救助和放归事宜。因该豆雁尚处于身体虚弱阶段,分局民警决定在单位暂时对其进行照料,待豆雁体力恢复后再择期放归大自然。

(徐优)

开展消防安全培训

海流图讯 为进一步提升民辅警的消防安全意识和应急处置能力,坚决杜绝火灾事故的发生,近日,巴彦淖尔市乌拉特中旗消防救援大队走进乌拉特中旗公安局,开展了消防安全培训及应急演练活动。

活动中,该大队授课人员结合全旗消防安全工作实际,就如何发现各单位、场所存在火灾隐患及消防违法行为,居民住宅区、电动自行车充电区、“九小场所”“三合一”等

提升应急处置能力

场所消防安全检查的步骤与方法进行了详细讲解,重点对派出所消防监督检查工作存在的薄弱环节和短板问题进行了细致讲解。培训结束后,该大队还开展了消防应急疏散演练和灭火实操演练。

此次培训和演练活动,有效提升了民辅警的消防监督检查能力,为辖区消防工作有序开展打下了坚实基础。

(银花)

答好“期中卷” 扬帆“下半程”

树林召讯 近日,鄂尔多斯市达拉特旗诚信建设工程专项组办公室组织召开诚信建设工程第四次调度会暨迎接自治区中期评估协调会。

会议通报了诚信建设工程存在的问题,调阅了各单位中期评估指标完成情况,研究讨论了重点难点工作及下一步工作计划。

会议指出,各责任单位要督促各政府部门及事业单位依法自觉履行人民法院生效的判决、裁定和调解书,让涉府被执行案件动态清零;要加大“双公示”信用信息和五类行政管理信息的归集报送工作,并加强重点领域信用评价工作,健全完善信用承诺、信用信息公示、信用评价和分类监管制度,实施差异化监管;要加强重点领域失信集中整治和民生领域突出问题起底整治工作,加强守信激励和失信惩戒,维护公平诚信市场秩序,不断提升达拉特旗整体诚信水平。

会议强调,各责任单位要认真梳理中期评估各项指标,集中精力攻坚克难,高质量、高标准做好自治区诚信建设中期评估各项工作,力争答好诚信建设工程的期中答卷。

(郭海东)

普法赶大集 送法进乡村

树林召讯 为进一步增强农村牧区群众的法治意识,提升群众的法治素养,近日,鄂尔多斯市达拉特旗人民法院组织干警深入展旦召苏木天义昌村,借助召开交流集会的契机,开展普法宣传主题党日活动。

活动中,干警们在人流密集处、集会舞台前,宣传了与群众生活息息相关的民间借贷、邻里纠纷、婚姻家庭等法律法规,并就群众提出的法律问题进行了耐心解答。同时,干警还向现场群众发放了民法典、防范养老诈骗、六部促进条例等各类宣传资料,并重点对党和国家的民族理论政策、铸牢中华民族共同体意识等内容进行了宣传,努力提高群众对民族团结重要性的认识,激发群众支持民族团结工作的热情。

下一步,达拉特旗法院将继续把普法活动融入社会各领域各方面,共同营造“尊法、学法、守法、用法”的良好氛围,为法治达拉特建设贡献法院力量。

(吴雅萍)

检察送法守安全 真情相伴护成长

树林召讯 关心关爱青少年暑期健康安全是落实未成年人保护的重要举措。鄂尔多斯市达拉特旗人民检察院能动履职,主动担责,充分发挥关爱服务阵地优势,于日前联合锡尼街道关工委、工会等单位,在锡尼街道暑期社会实践训练营开展了“检察送法守安全、真情相伴护成长”暑期普法宣传活动。

此次活动在模拟庭审中拉开帷幕,10名小学生带来了一场别开生面的模拟法庭活动。“庭审”内容设置的是一起未成年人抢劫案,“庭审”中,从“公诉人”宣读起诉书、讯问被告人、“辩护人”发表质证意见到最后的法庭辩论,都严格按照法定程序有条不紊地进行。整个庭审过程严肃认真,气氛庄重。“庭审”结束后,达拉特旗检察院未检检察官对每一位同学的角色表现都给予了充分的肯定。活动中,检察官还为大家发放了关于“网络犯罪预防”“预防青少年违法犯罪”等宣传资料和教育读本150余份。

(李娟)

